

# 没想到走到这一步,想好好改造 恐惧未来的生活,恐惧看守所,恐惧监狱 山西落马女市长痛哭忏悔



杨晓波嚎啕大哭,泣泪忏悔

本报讯 据《文汇报》昨日报道,“到后来自己坦白问题的时候,每讲一笔,自己都触目惊心。自己入党誓词是怎么宣誓的,忘记了。为什么会是我?我觉得根本查不到我……我也猜想,好多跟我一样的人,现在

在外头虽然没‘进来’,但他心里的那种折磨,我能想象得到……”这是山西省高平市落马市长杨晓波声泪俱下的忏悔。

去年4月,任职山西省高平市市长仅3年的杨晓波,因涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

经纪委调查,杨晓波2011年5月至2014年4月任高平市长期间,利用职务便利,为有关单位和个人在承揽工程、返还土地出让金、结算工程款、拨付财政资金、调动工作、职务调整等事项上谋取利益,先后索取、收受43人款物共计人民币950万元,美元47万元,欧元9万元,价值人民币3021万元的金条和3万元购物卡,手表3块、首饰5件。违

反廉洁自律的规定,收受重100克金碗1个。杨晓波任高平市长期间还严重违反社会主义道德与他人通奸。

面对办案人员,杨晓波嚎啕大哭,泣泪忏悔“自己以为自己是家庭,殊不知亲情比金钱重要,设想了一亿种自己的人生,规划了一亿种,也没有想到我是怎么走到这一步的,我把人间最真的东西,用自己的双手抛弃了,我只想好好改造,虽然我很恐惧未来的生活,恐惧看守所,恐惧监狱,恐惧也得去呀,真的很难,对不起,救救我吧。”

杨晓波落马的原因引发热议,知情人士向记者描述:杨晓

波担任高平市长的前两年,也就是2011年6月至2013年8月,一直跟时任高平市委书记谢克敏搭档。其后,谢克敏调任山西省监察厅副厅长,去年3月被调查。4月杨晓波也被调查。据当地媒体报道,谢克敏、杨晓波的关系势同水火,工作中屡有冲突。因此,杨晓波落马后,有人分析或与谢克敏有关,谢克敏被调查后揭发出杨晓波的问题。但也有媒体报道称,杨晓波的丈夫是晋煤集团一家下属公司的负责人,该公司本来以建筑为主营业务,杨晓波主政高平后,在高平涉足了煤炭业务。其落马应与类似贪腐行为有关。

(凤凰)

## 海南文昌市下发答复函: “符福山强奸案”非冤案 当事者不服,欲继续申诉

本报讯 1月6日上午,因被揭发“强奸3名女学生”遭开除,申诉近40年的符福山,正式接到海南省文昌市委政法委与组织部联合下发的信访答复函。答复函称,据档案符福山当年强奸女生属实,没有新证据推翻原结论,故其申诉不属冤假错案,不予平反。

海南文昌市委送达符福山手中的答复函原件称:当年符福山奸污女学生的事实清楚,证据充分,现没有新的证据推翻原来的结论。作为教师的事实清楚,证据充分,现没有新的证据推翻原来的结论。作为教师的符福山奸污女学生的错误,当时是作为生活作风问题处理的,属于师德师风问题。而对于这样的错误行为,组织上对其作出“开除出教师队伍”的处理决定是符合当时相关政策规定的,并且该处理结果轻于现在的法律规定。其当年所犯错误不属于冤假错案,所提出平反的诉求缺乏事实依据,不予支持。

记者1月6日获悉,符福山不接受这一结论,表示将继续申诉。

记者留意到,对当年“3名受害女生”如今出面澄清系“诬告”的说辞,此次复查是否将其作为“新证据”进行调查、甄别,答复函中未作明确表述。记者多次致电文昌市相关部门,均未能接通电话。

2010年,文昌市委政法委曾与符福山签订《涉法涉诉救助协议书》,内文提及:当年调查程序不规范,结论有失实之处。但3名“受害女生”的新证词不足以推翻原案。为何多次复查,同一部门作出的前后结论竟“相互打架”?一名知情者透露,当年之所以这样写,是想通过救助符福山5万元从而达到“息访”的目的。

1月6日下午,记者致电当年参与揭发、后来澄清“诬告”符福山的女生林会群(化名),她称,相关部门并未对她新的“澄清说辞”进行调查。她将与老师符福山一道,继续追查当年对此案定性的“原始档案”,尤其是定性的证据。(羊城)

## “太空舱旅店” 现身太原

昨日,山西省太原市,太原火车站附近一家“太空舱旅店”正式开张营业。这种“胶囊式”的新型住宿方式一经亮相,因为数十元的低廉价格,立刻吸引了众多年轻人抢先体验。该旅馆坐落在一栋商住两用楼内,在占地面积近200平方米左右的房间里,放置了36个类似“太空舱”的床位。每个“舱位”高和宽1.3米、长2米,接近于一张单人床的大小。“舱内”配备有被褥、枕头、卷帘、插座、镜子、电视机、烟感器、衣帽钩、可折叠式电脑桌、无线网络、换气扇、灭火器等设备,可供一名成人住宿。(刘江)



# 大学副教授被曝强迫学生送礼 中央民大官微回应:已责成有关部门调查核实

本报讯 据《新京报》报道,1月6日,多条曝光中央民族大学一副教授强迫学生送礼的微博引发关注。微博中称,该女教师以售书、做学生粉丝QQ群等为理由向学生收取费用,还有要求学生送礼、请客吃饭等有损师德的行为。涉事教师当天通过其微博回应称,曝光学生经常不来上课,其言论“不能代表大家”,“希望学校来查查”。

1月6日下午6时许,中央民族大学官方微博称,专门责成有

关部门组成联合调查组,进行调查核实。

记者了解到,最初曝光该事件的是中央民族大学经济系一名大二学生,该学生称,这名女教师经常在课堂上让学生购买和推销自己主编的“励志书籍”,甚至给学生分配任务,“包销至少一套”。

该学生曝光的与女教师的聊天记录显示,对方称因为自己也有(推销)任务,并称愿意与学生合作,给学生奖励。此后因

多日未打款,两人发生矛盾。

此外,多位自称是这名教师学生的网友,也在网上曝其有损师德的一些行为。网友“什么已已”称,该教师自今年起,将其学生粉丝QQ群改为VIP群,实行会员制,“2015年全年会员费在校200元,已工作者400元”。

据该网友公布的收费通知,加入此VIP群可以“看自己写的文章、介绍工作和兼职机会,在线答疑,分享我的朋友资源等优惠”,并附上一个银行账号。

另有多名网友称,该教师曾多次要求学生在教师节等节日给自己送礼,还让学生帮其“拎包、打水、取快递”,或是帮其母亲买挂历,让学生请客吃饭等。

涉事的45岁女教师个人资料显示,其目前为中央民族大学经济学院副教授、经济学硕士、博士研究生导师,多年从事职业生涯规划、人力资源开发与管理等方面的教学研究和实践。(新京)

# 小伙银行账户飞来80亿 银行:搞错了,对不起

本报讯 1月5日上午,李林上班时,发现自己的银行账户里居然多了整整80亿元!正当他“愁”得打算报警时,巨款于当晚11点被银行划走。“我的私人账户,这80亿元说来就来就走去。”对于小伙子的些许不满,银行回应:“搞错了,对不起。”

今年26岁的李林是江苏淮安人,在滁州市一家房地产公司上班。此前,他将自己的工资卡开通网银,并通过网银开办了炒

股业务。1月5日上午,李林忙着通过网上银行将钱从银证账户转入储蓄账户。“不知道是不是网银系统出了问题,怎么转都转不进去。”随后,李林通过电脑查询银证账户余额,不查不打紧——自己的银证账户里居然多出500多万元。先前钱转不出去,这会儿又凭空多出这么多钱,李林推测很可能是系统出了问题。他拿这事和同事打趣,同事纷纷表示不信。为了证实自

己的话,李林换了一台电脑,再次登录网银,查询余额。这下,账户里的一长串数字把在场所有人都惊呆了——“80亿元!”李林接下来的操作证实,账户上那一长串“零”真的不只是数字,而是可以消费的钱。李林先是通过网上转账,将10亿元从银证账户转入储蓄账户。抱着试试看的心理,他又转了一元钱到支付宝账户。“这说明,这10亿元是可以消费的。”转眼自己成了亿万

富翁,李林坦言,他压根就没把账户上的钱当真。“钱不是自己的,肯定是银行弄错了。”

正当李林打算报警时,当晚11点,账户上多出来的巨款被银行划走了。李林既感到如释重负,又有些不满:“我这是私人账户,这钱说来就来,说走就走。”李林带着疑问向银行求证,银行工作人员表示,当日银行系统升级,可能造成系统错误,向李林表示歉意。(安商)

## 昆明一大厦坐电梯收费 小学生吃饭要爬22层楼

本报讯 1月5日,昆明,靖国大厦物管日前贴出通知,因小饭桌学生及家长频繁乘坐电梯额外产生过高电梯维修费,从2015年起,小饭桌学生及家长须每人每次交费5元才能坐电梯,一时间引起大厦业主及学生、家长的反对。

小饭桌是一些商家在学校旁开设的,方便学生就近解决午餐。靖国大厦的一名小饭桌商家说,每年要交3000元物业管理费,其中就包括了电梯使用费。这名商家介绍,其经营小饭桌,现在有一二十个孩子。由于电梯停止工作,小学生在电梯口等待,他交涉无果只能让孩子们爬22层楼。1月4日中午有商家向派出所报了警,民警过来协调后,物管现在不对学生和家長单独收取乘坐电梯费。“还有十多天就放假了,等放假后到下个学期再说。”

物管处一名工作人员称此举出于安全考虑。学生和家長频繁使用电梯,增大维修成本。贴出通知后,物管处没有收到一分钱。目前物管处与商家已达成协议,暂不单独对学生和家長收费。(新新)



小学生在电梯口徘徊